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Р І Ш Е Н Н Я  № 94/4

07 квітня 2023 року                                                        	           			        м. Кіцмань

Про  виконання рішення виконавчого комітету 
Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року 
№ 156/5 «Про роботу служби у справах дітей 
Кіцманської міської ради за
ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року»


          Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Кіцманської міської ради Лариси ЗАЯРНЮК «Про виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року № 156/5 «Про роботу служби у справах дітей Кіцманської міської ради за ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року»», керуючись статтями 32, 34, 52, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та іншими законодавчими актами у сфері державної політики з питань соціального захисту дітей,  виконавчий комітет  міської ради

В И Р І Ш И В:

          1. Інформацію начальника служби у справах дітей Лариси ЗАЯРНЮК «Про  виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року № 156/5 «Про роботу служби у справах дітей Кіцманської міської ради за ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року»» взяти до відома ( додається).
          2. Службі у справах дітей Кіцманської міської ради (Лариса ЗАЯРНЮК) продовжувати співпрацю з фахівцями з соціальної роботи, інспектором ювенальної превенції, поліцейськими офіцерами громади з питань організації спільних виїздів для перевірки  повідомлень про неналежне виконання батьками своїх обов’язків, про факти вчинення насильства щодо дітей, обстежень умов проживання дітей в сім’ях різних категорій та забезпечення популяризації сімейних форм виховання, створення прийомних і  патронатних сімей, дитячих будинків сімейного типу.
         3. Рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року № 156/5 «Про роботу служби у справах дітей Кіцманської міської ради за ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року» зняти з контролю у зв’язку з його виконанням.
          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Олександра  МАРУСЯКА.


Міський   голова                                                                                             Сергій БУЛЕГА

Додаток
до рішення
виконавчого комітету
Кіцманської міської ради
від 07.04.2023 № 94/4

ІНФОРМАЦІЯ
про  виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року № 156/5 «Про роботу служби у справах дітей Кіцманської міської ради за ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року»

         На виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року № 156/5 «Про роботу служби у справах дітей Кіцманської міської ради за ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року»  проведена відповідна робота.
          Так, з квітня 2022 року по даний час до служби у справах дітей надійшло 10 повідомлень від правоохоронних органів про вчинення домашнього насильства. В ході розгляду повідомлень встановлено, що 2 дітей постраждали від фізичного насильства, в інших випадках діти стали свідками сімейних суперечок, що трактується як психологічне насильство. Спільно з працівником відділу з питань соціальної роботи та офіцерами громади відвідано всі сім’ї за місцем проживання, з батьками проведено відповідні бесіди, складено акти з’ясування обставин справ та акти оцінки безпеки дітей, кривдників притягнуто до відповідальності за ст. 173-2 КУпАП. З метою подальшого контролю за умовами проживання та виховання дітей в даних родинах 5 неповнолітніх поставлено на облік як таких, що опинились в складних життєвих обставинах.    
          Крім того,  під час спільних виїздів по населених пунктах громади, яких за звітній період здійснено 14, проведено обстеження умов проживання всіх дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які проживають на території громади, дітей, які стали свідками насильства та дітей, щодо яких надходили письмові та усні звернення ( 56 сімей/ 99 дітей).
         З метою популяризації сімейних форм виховання, створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та патронатних сімей роздано рекламну продукцію ( буклети, листівки, флаєри) фахівцям з соціальної роботи в старостати, в центр сімейної медицини, бібліотеку та бюро безоплатної правової допомоги – в місця найчастішого відвідування.
         Станом на 01.04.2023 на території громади проживають і виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:
- 1 прийомна сім’я, в якій виховується 1 дитина ( ПС Савчуків в с. Суховерхів);
- 12 сімей, в яких виховується 13 усиновлених дітей,  за умовами проживання та виховання яких здійснюється нагляд;
- 14 сімей, в яких 18 дітей під опікою.
Протягом звітного періоду 4 дітей влаштовано під опіку та 3 дітей усиновлено.
Проводиться робота з пошуку дітей для усиновлення 2 подружніми парами, які перебувають на обліку як кандидати в усиновлювачі та дітей для поповнення прийомної сім’ї. Для 2 подружніх пар призупинено підготовку висновку про можливість бути усиновлювачами у зв’язку з перебуванням чоловіків на службі в ЗСУ.
         Враховуючи виконання всіх заходів, передбачених пунктами 2,3,4 рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 06.05.2022 року № 156/5 «Про роботу служби у справах дітей Кіцманської міської ради за ІУ квартал 2021 та І квартал 2022 року, пропоную  дане рішення зняти з контролю.

Начальник служби у справах дітей                                                        Лариса ЗАЯРНЮК
 
image1.wmf


